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BRUGSANVISNING • INSTRUCTION MANUAL
BRUKSANVISNING • BRUKSANVISNING

Ice Cream Maker 2 L
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1

DK

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER
LÆS DE VIGTIGE BEMÆRKNINGER GRUNDIGT, OG GEM BRUGSANVISNINGEN TIL SENERE BRUG 

VIGTIGE BEMÆRKNINGER 
Når du bruger et elektrisk apparat, skal du altid følge visse grundlæggende sikkerhedsanvisninger for at reducere 
risikoen for brand, elektrisk stød og/eller personskade, herunder de følgende: 
1. Læs alle anvisninger inden brug.
2. Sørg for, at netspændingen stemmer overens med det spændingsinterval, der er angivet på mærkaten på 

apparatet, og sørg for, at stikkontakten er korrekt jordet.
3. Brug ikke apparatet, hvis ledningen er beskadiget. Kontakt din forhandler for at få oplysninger om mulig 

reparation. 

4. Apparatet må ikke vendes eller hældes mere end 45º. 

5. Hæld aldrig vand på ledningen, stikket og ventilationsåbningerne, og nedsænk aldrig apparatet i vand eller 

andre væsker, da det kan medføre risiko for elektrisk stød.
6. Tag stikket ud af stikkontakten, når du er færdig med at bruge apparatet, og før du rengør det. 
7. Anbring apparatet mindst 10 cm fra andre genstande for at sikre tilstrækkelig ventilation. 

8. Brug ikke apparatet i nærheden af åben ild, kogeplader eller komfurer. 

9. Undlad at tænde og slukke for apparatet flere gange kort efter hinanden (sørg for, at der går mindst 5 

minutter imellem), da det kan beskadige kompressoren. 
10. Stik ikke metalgenstande eller elektriske genstande ind i apparatet, da det kan medføre brand og kortslutning. 
11. Pas på ikke at komme til at støde den aftagelige skål eller kanten af skålen, når du tager den færdige is ud, 

så du undgår at beskadige skålen. 
12. Tænd ikke for strømmen, før du har monteret den aftagelige skål og omrøreren.
13. Når du starter, skal ingredienserne have stuetemperatur. Kom ikke ingredienserne i fryseren for at for-fryse 

dem, da det kan medføre, at omrøreren kører fast, før isen har nået en passende konsistens.

14. Fjern ikke omrøreren, mens apparatet kører.
15. Brug ikke apparatet udendørs.
16. Apparatet må ikke rengøres med skurepulver eller hårde rengøringsredskaber. 
17. Apparatet kan anvendes af børn over 8 år og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale 

evner eller med manglende erfaring eller viden, hvis de er blevet instrueret i at bruge apparatet på en sikker 
måde og forstår, hvilke farer det indebærer. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse 
må ikke udføres af børn, medmindre de er under opsyn af en voksen.

18. Tag stikket ud af stikkontakten, før du rengør, vedligeholder eller fylder apparatet.

Advarsel! Opbevar ikke eksplosionsfarlige stoffer såsom spraydåser med brændbart drivmiddel i 
apparatet.

Advarsel! Sørg for, at ventilationsåbningerne i apparatets kabinet eller indbyggede dele er fri for 
blokeringer.

Advarsel! Brug ikke mekanisk udstyr eller andre midler til at fremskynde afrimningsprocessen. Brug 
kun udstyr, der er anbefalet af producenten.

Advarsel! Undgå at beskadige kølekredsløbet.

Kølekredsløbet i dette apparat indeholder kølemidlet isobutan (R600a), som er en naturgas med 
miljøvenlige egenskaber, der dog er brandfarlig. Sørg derfor for, at kølekredsløbets dele ikke bliver 
beskadiget under transport og installation af apparatet.
Kølemidlet (R600a) er brandfarligt.
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 Forsigtig: Brandfare

Hvis kølekredsløbet bliver beskadiget:
• Undgå åben ild og antændelseskilder.
• Luft grundigt ud i det rum, hvor apparatet er placeret.
• Bortskaf produktet på en sikker måde.

SPECIFIKATIONER
Kapacitet: 2,0 l
Spænding: 220-240 V/50 Hz 
Strømforbrug: 180 W
Køletemperatur: -18 ºC til -35 ºC

OVRSIGT OVER APPARATET
1. Apparatet 

 

2. Betjeningspanel

Håndtag

Aftagelig skål

Display

Knapper

Kabinet

Bundplade

Gennemsigtigt låg lid

Omrører

Topdæksel

Ventilationsåbning

Tænd/sluk-knap

Start/pause knap

Minusknap

Plusknap
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SÅDAN LAVER DU IS
Før du tager apparatet i brug, skal du vaske alle dele, der kommer i kontakt med ismassen. Delene må ikke 
vaskes i opvaskemaskinen. 

Trin 1.
Sæt skålen i ismaskinen, og tryk den godt fast (se nedenstående billede).

Trin 2.
Montér omrøreren i den aftagelige skål, og sørg for, at hullet i bunden af omrøreren sidder korrekt på motorens 
aksel. Kom de ønskede ingredienser i skålen. Sæt derefter det gennemsigtige låg på apparatet, og lås det fast 
ved at dreje det mod uret (se nedenstående billede).

Lås
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Trin 3, Trin 4, Trin 5. 

 

Trin 6. 
Når isen er færdig, skal du først slukke for apparatet ved at trykke på tænd/sluk-knappen og derefter tage den 
aftagelige skål op af apparatet.

               

KØLEFUNKTION
Hvis skålen ikke fjernes, når tilberedningstiden er gået, fortsætter apparatet med at køle i 120 minutter. Efter 120 
minutter går apparatet i standbytilstand. 

MOTORBESKYTTELSESFUNKTION
Efterhånden som isen fryser og stivner, kan det ske, at omrøringsmotoren kører fast. Motorbeskyttelsesfunktionen 
stopper omrøringsmotoren, når den når en bestemt temperatur, for at beskytte motoren mod overophedning.

BEGRÆNS MÆNGDEN AF INGREDIENSER 
For at undgå, at ingredienserne løber over, skal du sørge for, at de maksimalt fylder 60 % af den aftagelige skåls 
kapacitet, da ismassen udvider sig, når den fryses.

4. Sæt stikket i stikkontakten, og tryk på tænd/sluk-knappen.

6. Start tilberedning af isen.

5. Indstil tilberedningstiden.
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Elektrisk og elektronisk udstyr (EEE) indeholder materialer, komponenter og stoffer, der kan være farlige og 
skadelige for menneskers sundhed og miljøet, hvis affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) ikke 
bortskaffes korrekt. Produkter, der er markeret med symbolet ”overstreget affaldsspand på hjul”, er elektrisk og 
elektronisk udstyr. Den overstregede affaldsspand betyder, at affald af elektrisk og elektronisk udstyr ikke må 
bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat. Alle kommuner har derfor oprettet 
affaldsordninger, hvor affald kan afleveres gratis på genbrugsstationer eller andre steder eller bliver afhentet 
direkte. Kontakt kommunens tekniske forvaltning for at få yderligere oplysninger.

       

Kontaktoplysninger:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk 



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE IMPORTANT NOTICES 

IMPORTANT NOTICES 
When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of fire, 
electric shock, and/or injury, including the following: 
1. Read all instructions before using.
2. Ensure the voltage is compliant with the voltage range stated on the rating label and ensure the earthing of 

the socket is in good condition.
3. Do not use the machine if the cord is damaged. Contact your dealer for service options. 
4. Do not flip the product or incline it over a 45° angle. 
5. To protect against risk of electric shock, do not pour water on cord, plug and ventilation, immerse the 

appliance in water or any other liquid.
6. Unplug the appliance after using or before cleaning. 
7. Keep the appliance at least 10cm from other objects to ensure proper ventilation. 
8. Do not use the appliance close by flames, hot plates or stoves. 
9. Do not switch the power on & off frequently (ensure 5min. interval at least) to avoid the damage of compressor. 
10. Metal sheet or other electric objects are not allowed to be inserted into the appliance to avoid fire and short 

circuit. 
11. When removing the finished ice cream, do not knock the bowl or edge of bowl to protect the bowl from 

damage. 
12. Do not switch on the power before installing the bowl & blender blade.
13. The initial temperature of the ingredients should be room temperature. Do not put the ingredients into freezer 

for pre-freeze, as it can cause the blender blade to be blocked before the ice cream is in good condition.
14. Do not remove the blender blade when the appliance is in operation.
15. Do not use outdoors.
16. Never clean with scouring powders or hard implements. 
17. his appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, 

sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children 
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision.

18. The plug must be removed before cleaning, maintaining or filling the appliance

Warning: Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this 
appliance.

Warning: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of 
obstruction

Warning: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other 
than those recommended by the manufacturer

Warning: Do not damage the refrigerant circuit.

The refrigerant isobutene (R600a) is contained within the refrigerant circuit of the appliance, a 
natural gas with a high level of environmental compatibility, which is nevertheless flammable. During 
transportation and installation of the appliance, ensure that none of the components of the refrigerant 
circuit becomes damaged.
The refrigerant (R600a) is flammable.

GB
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 Caution: risk of fire

If the refrigerant circuit should be damaged:
• Avoid opening flames and sources of ignition.
• Thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.
• Dispose the product in safe manner

SPECIFICATIONS                                        
Capacity: 2.0L
Voltage: 220-240V/50Hz 
Power consumption: 180W
Cooling temperature: -18°C - -35°C

PRODUCT OVERVIEW
1. Structure 

 

2. Control overview

Handle

Removable bowl

Display

Buttons

Housing

Base board

Transparent lid

Mixing blade

Upper cover

Vent-hole

ON-OFF Button

Start/Pause button

Decrease button

Increase button
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HOW TO MAKE ICE CREAM                      
Before use, thoroughly wash all parts that will be in contact with the ice cream mixture. Do not was parts in 
dishwasher. 

Step 1.
Insert the bowl into the ice cream machine and press it tightly (See below picture).

Step 2.
Place the mixing blade into the removable bowl and keep the mixing blade bottom hole fitted well with the motor 
axis. Then fill in your wanted ingredients, and put the transparent lid onto the machine and lock it anticlockwise 
(see below picture).

Lock
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Step 3, Step 4, Step 5. 

Step 6. 
After the operation is over, first press the ON/OFF button to turn off the machine, and then pull out the removable 
bowl.

KEEP COOL FUNCTION
If the bowl is not removed after the countdown have finished, the machine will keep cooling in 120 minutes. After 
120 minutes, the machine will enter the standby state. 

MOTOR SELF-PROTECTION FUNCTION
As the ice cream freezes and hardens, the motor might get stuck. The motor protection device makes the motor 
stop working by detecting the temperature to ensure the life of the motor.

CONTROLLING THE VOLUME OF THE INGREDIENTS 
To avoid overflow and waste, please make sure that the ingredients do not exceed 60% of capacity of the 
removable bowl, as Ice cream expands when being formed.

4. Plug in power and press the ON/OFF button

6. Start making

5. Set production time
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Electrical and electronic equipment (EEE) contains materials, components and substances that can be dangerous 
and harmful to human health and the environment when the waste of electrical and electronic equipment (WEEE) 
is not disposed of correctly. Products marked with the “crossed-out wheelie bin” below are electrical and 
electronic equipment. The crossed-out wheelie bin symbolizes that waste of electrical and electronic equipment 
cannot be disposed of with unsorted household waste but must be collected separately. All municipalities have 
therefore established collection schemes where waste of electrical and electronic equipment can be handed 
in free of charge by citizens at recycling centers, other collection points, or collected directly from households. 
Further information should be obtained from the municipality’s technical administration.

       

Contact information:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Denmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER
LES NØYE OG TA VARE PÅ DE VIKTIGE MERKNADENE FOR FREMTIDIG REFERANSE 

VIKTIGE MERKNADER 
Ved bruk av elektriske apparater er det viktig å følge noen grunnleggende sikkerhetsforanstaltninger for å 
redusere faren for brann, elektrisk støt og/eller skader. Blant annet: 
1. Les alle instruksjoner før bruk.
2. Kontroller at spenningen er i samsvar med det som er angitt på etiketten med merkedata, og kontroller at 

stikkontaktens jording er i god stand.
3. Ikke bruk maskinen hvis ledningen er skadet. Kontakt forhandleren for servicealternativer. 
4. Ikke vend produktet eller sett det i en vinkel på 45 °C eller høyere. 
5. Ikke hell vann på ledningen eller støpselet og ikke senk produktet i vann eller andre væsker, da det kan 

forårsake elektrisk støt.
6. Trekk støpselet ut av stikkontakten etter bruk eller før rengjøring. 
7. Hold apparatet minst 10 cm fra andre gjenstander for å sikre riktig ventilasjon. 
8. Ikke bruk produktet i nærheten av åpen ild, varme plater eller ovner. 
9. Ikke slå strømknappen hyppig på og av (la det gå minst 5 minutter mellom hver gang), da det kan skade 

kompressoren. 
10. Ikke stikk metallplater eller elektriske gjenstander inn i produktet, da det kan forårsake brann og kortslutning. 
11. Når du fjerner den ferdige iskremen, må du ikke banke bollen eller kanten på bollen for å beskytte bollen 

mot skade. 
12. Ikke slå på strømmen før du har satt inn bollen og hurtigmikserbladet.
13. Den opprinnelige temperaturen på ingrediensene skal være romtemperatur. Ikke legg ingrediensene i fryseren 

for nedfrysing på forhånd, da det kan føre til at hurtigmikserbladet blokkeres før iskremen er ferdig.
14. Ikke fjern hurtigmikserbladet mens apparatet er i bruk.
15. Må ikke brukes utendørs.
16. Må ikke rengjøres med skurepulver eller andre slipende midler. 
17. Produktet kan brukes av barn fra 8 år og oppover samt av personer med nedsatte fysiske, sansemessige 

eller mentale evner eller mangel på erfaring og kunnskap, hvis de er under tilsyn eller har fått anvisninger 
om forsvarlig bruk av produktet og forstår farene forbundet med bruken. Ikke la barn leke med produktet. 
Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten at de er under tilsyn.

18. Støpselet må tas ut før rengjøring, vedlikehold eller påfylling av apparatet

Advarsel: Ikke oppbevar eksplosive stoffer som for eksempel spraybokser med brennbare drivmidler 
i dette produktet.

Advarsel: Hold ventilasjonsåpningene i innkapslingen eller i den innebygde strukturen, fri for 
hindringer

Advarsel: Ikke bruk mekaniske apparater eller andre metoder for å akselerere avrimingsprosessen, 
annet enn de som anbefales av produsenten

Advarsel: Ikke skad kjølekretsen.

Kjølemiddelet (R600a) som finnes i kjølemiddelkretsen til apparatet, en miljøvennlig naturgass som 
likevel er brannfarlig. Derfor må du påse at ingen av komponentene i kjølekretsen blir skadet under 
transport og når apparatet monteres.
Kjølemediet (R600a) er brannfarlig.



13

 Forsiktig: Brannfare

Hvis kjølekretsen blir skadet:
• Unngå åpen ild og antennelseskilder.
• Rommet der apparatet er plassert, må luftes grundig.
• Kast produktet på en sikker måte

SPESIFIKASJONER
Kapasitet: 2,0 l
Spenning: 220–240 V / 50 Hz 
Strømforbruk: 180 W
Kjøletemperatur: -18°C~-35°C

PRODUKTOVERSIKT
1. Struktur

2. Oversikt over betjening

Håndtak

Avtakbar bolle

Display

Knapper

Innkapsling 

Bunnplate

Gjennomsiktig lokk

Blandekniv

Øvre deksel

Ventilasjonshull

PÅ/AV-knapp

Start/pause-knap

Reduser-knapp

Øk-knapp
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HVORDAN LAGE ISKREM
Før bruk må du vaske alle delene som kommer i kontakt med iskremen. Delene må IKKE vaskes i en 
oppvaskmaskin. 

Trinn 1.
Sett bollen inn i iskremmaskinen og trykk den godt ned (se bildet nedenfor).

Trinn 2.
Sett blandekniven ned i den avtakbare bollen og sørg for at det nederste hullet sitter forsvarlig på motorakselen. 
Fyll deretter inn de ønskede ingrediensene, og sett det gjennomsiktige lokket på maskinen og lås det mot 
klokken (se bildet nedenfor).

Lås
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Trinn 3, trinn 4, trinn 5.

 

Trinn 6. 
Når operasjonen er over, trykker du først på PÅ/AV-knappen for å slå av maskinen, og deretter trekker du ut den 
avtakbare bollen.

               

HOLD KALD-FUNKSJON
Hvis bollen ikke fjernes etter at nedtellingen er ferdig, vil maskinen fortsette å kjøle seg ned i 120 minutter. Etter 
120 minutter går maskinen inn i standby-modus. 

AUTOMATISK MOTORVERN
Når iskremen fryser og herdes, kan motoren bli sittende fast. Motorvernet registrerer temperaturen og trer da i 
funksjon og stopper blandemotoren, slik at den ikke blir ødelagt.

KONTROLLERE MENGDEN INGREDIENSER 
For å unngå overflyt og søl må den avtakbare bollen ikke fylles mer enn 60 % opp med ingredienser. (Iskrem 
ekspanderer når den lages.)

4. Koble til strøm og trykk på PÅ/AV-knappen

6. Begynn å lage

5. Angi produksjonstid
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Elektrisk og elektronisk utstyr (EEE) inneholder materialer, komponenter og stoffer som kan være farlige og 
skadelige for helse og miljø når brukt elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE) ikke avhendes på riktig måte. Produkter 
merket med “avfallsbeholder på hjul med kryss” nedenfor er elektrisk og elektronisk utstyr. Avfallsbeholderen 
på hjul med kryss over symboliserer at brukt elektrisk og elektronisk utstyr ikke skal avhendes sammen med 
usortert husholdningsavfall, men behandles separat. Alle kommuner har derfor etablert innsamlingsordninger 
der brukt elektrisk og elektronisk utstyr kan leveres gratis til gjenvinningssentre, andre innsamlingssteder eller 
hentes direkte fra husholdningen. Ytterligere informasjon kan innhentes fra kommunens tekniske administrasjon.

       

Kontaktinformasjon:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk 
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VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR
LÄS IGENOM NOGGRANT OCH SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS 

VIKTIGA ANMÄRKNINGAR 
Vid användning av elektriska apparater ska nedanstående säkerhetsanvisningar alltid följas för att minska risken 
för brand, elektriska stötar och/eller skador: 
1. Läs alla anvisningar innan du använder apparaten.
2. Kontrollera att spänningen stämmer med den spänning som anges på märkplåten och kontrollera att 

kontakten är ordentligt jordad.
3. Använd inte maskinen om sladden är skadad. Kontakta din återförsäljare för servicemöjligheter. 
4. Vält inte produkten och luta den inte mer än 45 grader. 
5. För att förhindra elstötar får vatten inte hällas över sladden, kontakten eller i ventilationsöppningarna. Sänk 

inte ned apparaten i vatten eller någon annan vätska.
6. Dra ut kontakten efter användning eller innan rengöring. 
7. Se till att apparaten står 10 cm från andra föremål för att säkerställa god ventilation. 
8. Använd inte apparaten i närheten av öppen eld, varma spisplattor eller ugnar. 
9. Slå inte på strömmen med på/av-knappen ofta (minst 5 minuters mellanrum) för att undvika skador på 

kompressorn. 
10. För inte in metallföremål eller andra elektriska föremål i apparaten. Annars finns risk för brand eller kortslutning. 
11. Slå inte på behållaren eller kanten av behållaren när glassen ska tas ut, eftersom skålen kan skadas. 
12. Sätt inte på strömmen innan skålen och blandarbladet sitter ordentligt på plats.
13. Ingredienserna bör hålla rumstemperatur när du börjar. Placera inte ingredienserna i frysen för att frysa dem 

i förväg, annars kan blandararmen blockeras innan glassen har rätt konsistens.
14. Ta inte bort blandararmen när apparaten är igång.
15. Använd inte apparaten utomhus.
16. Rengör aldrig med skurmedel eller hårda redskap. 
17. Apparaten får användas av barn under åtta år eller personer med nedsatt känsel, fysiska eller psykiska 

funktionshinder eller bristande erfarenhet och kunskap förutsatt att detta sker under uppsikt eller att 
personerna fått instruktioner om säker användning så att de är medvetna om riskerna. Låt inte barn leka 
med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn som inte är under uppsikt.

18. Kontakten måste dras ut från vägguttaget innan du rengör eller utför underhåll på apparaten

Varning: Förvara inga explosiva ämnen i apparaten, till exempel spayburkar med brandfarlig drivgas.

Varning: Se till att ventilationsöppningarna i apparatens hölje eller i den inbyggda konstruktionen inte 
blockeras

Varning: Använd inte mekaniska anordningar eller annat för att påskynda upptiningen, annat än de 
som tillverkaren rekommenderar

Varning: Var försiktig så att inte köldmediekretsen skadas.

Kylkretsen i denna apparat innehåller köldmediet isobutan (R600a), en naturgas med hög 
miljökompatibilitet men som är brandfarlig. Se därför till att ingen av komponenterna i kylkretsen 
skadas i samband med transport och installation av apparaten.
Köldmediet R600a är brandfarligt.
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Varning: brandrisk

Om kylkretsen skulle skadas:
• Undvik öppna lågor och antändningskällor.
• Vädra ut/ventilera rummet som apparaten är placerad i ordentligt.
• Kassera produkten på ett säkert sätt när den har tjänat ut

SPECIFIKATIONER
Kapacitet: 2,0 l
Spänning: 220–240 V/50 Hz 
Strömförbrukning: 180 W
Kyltemperatur: -18 °C ~ -35 °C

PRODUKTÖVERSIKT
1. Struktur 

 

 
2. Översikt, reglage

Handtak

Avtagbar skål

Display

Knappar

Hölje

Basenhet

Genomskinligt lock

Omrörningsblad

Övre kåpa

Ventilationsöppning

På/av-knapp

[START/PAUSE]-knapp

Knappen Minska

Knappen Öka
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SÅ GÖR DU GLASS
Diska alla delar som kommer att vara i kontakt med glassblandningen noggrant före användning. Diska inte 
delarna i diskmaskin. 

Steg 1.
Sätt i skålen i glassmaskinen och tryck den på plats (Se bilden nedan).

Steg 2.
Placera blandararmen i den löstagbara skålen och se till att blandararmens bottenhål passar på motoraxeln. 
Häll därefter i ingredienserna och sätt på det genomskinliga locket på apparaten och lås det moturs (se bilden 
nedan).

Lås
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Steg 3, Steg 4, Steg 5.

 
 

 

Steg 6. 
När glasstillverkningen är klar trycker du först på PÅ/AV-knappen för att stänga av maskinen och tar sedan ut 
den löstagbara skålen.

               

KYLFUNKTIONEN
Om skålen inte tas bort efter att nedräkningen är klar, kommer maskinen att hålla den och innehållet kallt i 120 
minuter. Efter 120 minuter går maskinen över i standby-läge. 

MOTORSKYDDSFUNKTIONEN
När glassen fryser och hårdnar kan motorn fastna. Motorskyddsfunktionen känner av motortemperaturen och 
stannar motorn när den blir för varm så att inte dess livslängd ska förkortas.

KONTROLLERA MÄNGDEN INGREDIENSER 
För att undvika spill och överbliven glass ska ingredienserna inte överskrida 60 % av volymen i den löstagbara 
skålen (glassen expanderar när den blandas).

4. Anslut nätsladden till ett eluttag och tryck på PÅ/AV-knappen

6. Starta glasstillverkningen

5. Ställ in omrörningstiden
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Elektrisk och elektronisk utrustning (EEE) innehåller material, komponenter och ämnen som kan vara farliga 
och skadliga för människors hälsa och miljön om elektriskt och elektroniskt avfall (WEEE) inte bortskaffas på 
rätt sätt. Produkter märkta med den ”överkorsade soptunnan” nedan är klassade som elektrisk och elektronisk 
utrustning. Den överkorsade soptunnan symboliserar att avfall från elektrisk och elektronisk utrustning 
inte får slängas i hushållsavfallet utan måste lämnas in på en miljöstation. Alla kommuner har därför infört 
insamlingssystem där avfall från elektrisk och elektronisk utrustning kan hanteras utan kostnad för medborgarna 
vid återvinningscentraler, via andra insamlingssystem eller genom hämtning av grovsopor direkt från hushållen. 
Se tekniska förvaltningen i din kommun för mer information.

       

Kontaktinformation:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk 
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